



笃信圣经长老会

班丹加略堂

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://calvarypandan.sg/en/mandarin-ministry>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

资深牧师: 杜祥和牧师

牧师: 郭全佑牧师

干事: 黄玉莲姐妹

周刊

24/01/2016

2016年主题: “基督, 教会之首” (歌罗西书1章18节)

亲爱的读者,

(摘自杜祥和牧师著作《建立坚固的基础》)

1. 你的话永远安定在天

一般误以为教育程度较低及无知的人才是一直相信圣经是神所默示、绝对可靠的话。绝大多数学者与上层社会人士的确不再相信圣经。尽管如此, 面对所谓的科学及教学的攻击, 仍然有不少的权威人士及受高深教育的人、科学家、商人与执政者对圣经坚信不疑。

里根总统这样说圣经: “拥有圣经有力、慰藉与真理的话语是我们的福气。有时候我被指责把我们所面对的一些问题看得太简单。但我常常感到诧异: 单单在这本圣经里就包括了我們当今所面对的问题的答案。‘草必枯干, 花必凋残, 惟有我们神的话必永远立定。’”(以赛亚书 40:8) 我确信圣经所蕴藏的价值观对我们个人以及我们的国家有很深的意义。圣经触及我们的心、条理我们的意念并且更新我们的灵魂。”

以下是其他伟人对圣经的看法:

乔治•华盛顿: 没有神与圣经绝对不可能正确地统治世界。

亚伯拉罕•林肯: 我是得了读经的好处。无论凭理或信, 劝你尽量接受圣经的一切, 这样就会让你作一个更好的人。

道格拉斯•麦克阿瑟将军: 我就是多疲倦, 也必须读了圣经才就寝, 没有一晚不是这样。

我们不能明白圣经里的每一部分, 但只要我们能谦卑地相信圣经里所说的, 肯定能够有足够的理解让我们得以进入神的永恒国度。使徒彼得警告那些乱加评论并攻击圣经的是自取灭亡。我们要在主—救主耶稣基督的恩典和知识上有长进。通过每天研读神的话语, 使得这成为你家中的一大目标。

倘若信徒能够以花在接收手机讯息的同样时间用在研读圣经上, 他们的生活会变得更美好。

2. 爱慕读经

婴孩的理想食物是奶。在基督里的婴孩的灵奶是神话语。唯有神的话语能滋养与激励初信的基督徒。使徒彼得对所有的基督徒说: 学习作初生的婴孩, 热切地爱慕灵奶。这是所有婴孩所爱的。不必哄骗、劝导或加以提醒。

因此彼得说: “渴望研读圣经, 爱慕它, 如此, 你就有长进。”亲爱的读者, 你领悟了吗? 祈求属灵的欲望。如果你没有它, 就是患了属灵厌食症。你必须来到大医师面前让祂洁净与治疗。治疗之后你会和诗人一同说: “我何等爱慕你的律法, 终日不住地思想。你的言语在我上膛何等甘美, 在我口中比蜜更甜!”

(诗篇 119:97, 103)。

一位年轻女士被问如何解释虔诚读经时, 她说: “昨天早晨收到我已托付终身的人的信。我坦白承认我把信读了 5 遍, 并非我不明白

信的意思，也不是因为要以多读他的信讨他欢心。我喜欢读只是因为我深爱着写信的人。”

若对圣经有同样的渴望就会虔诚地研读，而且会像读情书一样来研读。而圣经正是神说出祂对我们的爱的信。你若尚未读过圣经，你不明白神对你我的爱有多深。此外，圣经教导我们如何爱神及彼此相爱。没有比这更能解决造成各处家庭破裂的压力与冲突的问题。

你若想拥有一个幸福团结的家，务必以圣经为中心并爱慕它。你可以从中找到

人与人之间的冲突、婚姻不协调、亲子问题的答案。没有时间？那就减少用电脑与看电视节目的时间，把它用来研读圣经，神将大大赐福于你！

你的言语在我上膛何等甘美，
在我口中比蜜更甜！
我张口而气喘，
因我切慕你的命令。
我何等爱慕你的律法，
终日不住地思想。

一起读经的家庭相互扶持，团结一致。求神赐予我们切慕灵粮之心！

资深牧师杜祥和牧师

属灵操练 (一月份)

金句背诵

(歌罗西书 3:1-2)

所以，你们若真与基督一同复活，就当求在上面的事；那里有基督坐在神的右边。你们要思念上面的事，不要思念地上的事。

(歌罗西书 3:3-4)

因为你们已经死了，你们的生命与基督一同藏在神里面。基督是我们的生命，他显现的时候，你们也要与他一同显现在荣耀里。

读经运动

旧约圣经：出埃及记第 16 至 20 章

每日灵修 (每日读经释义)

旧约圣经：出埃及记第 12 至 16 章

十 诫 (7)

(接续 10/1)

第五诫命

- 我是否孝敬父母？ -

出埃及记 20:12

“当孝敬父母，使你的日子在耶和华你神所赐你的地上得以长久。”

(出埃及记 20:12；参考 5:16)

对这样的人，耶稣在马太福音 15:3-6 严厉地谴责他们：

“耶稣回答说：你们为什么因著你们的遗传犯神的诫命呢？神说：当孝敬父母；又说：咒骂父母的，必治死他。你们倒说：无论何人对父母说：我所当奉给你的已经作了供献，他就可以不孝敬父母。这就是你们借著遗传，废了神的诫命。”

在耶稣时代，他们设立了“各耳板”（corban）律法。各耳板是“供献”的意思。如果他们从自己的钱财中索取“各耳板”，就表示这是奉献给圣所专用的，那么，就不再需要供养父母。这是虚伪的孝顺，并没有遵守第五诫命。他们表面上说孝顺，其实是利用来推卸照顾年迈父母责任的险恶途径。难怪耶稣说这样是废了神的话语，因为如此作就表示他们的生活完全不用靠神的话语，而是以传统来代替。

待续 -- 第 9 页

十 诫 (7)

因为我们漠视神的诫命，所以我们是否也废了神的话语（当它毫无用处）呢？

怎么样看待“代沟”？

箴言 23:22-25 “你要听从生你的父亲；你母亲老了，也不可藐视她。你当买真理；就是智慧、训诲，和聪明也都不可卖。义人的父亲必大得快乐；人生智慧的儿子，必因他欢喜。你要使父母欢喜，使生你的快乐。”

年轻人最常抱怨，也是父母通常要教导儿女第五诫命时感到艰难的，就是显然的“代沟”问题。尽管知道必须孝敬与服从父母，许多年轻人总觉得和父母之间有难以逾越的鸿沟与差异，使得他们很难跟父母沟通，或者难以让父母看到他们的观点。他们觉得父母不能了解他们所经历的事。认为父母生长在不同时代，因此没有面临一样的挣扎。他们指责父母的思想落后与守旧！除此之外，当父母花太长的时间摸索完成电脑或手机上一件似乎很简单的程序，或者不信赖新科技玩意儿时，他们感到很厌烦。故此，现今的年轻人觉得很难尊敬他们的父母，因为他们认为他们比父母优越，不能从赶不上潮流、旧式思想的父母那里学习到什么。

待续 - 下星期 (31/1)

主内郭全佑牧师

